



С января 2010 года в университете сформировался новый состав управления гражданской обороны. Руководителем является ректор, профессор В.Г.Агаков. Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению безопасности – проректор по воспитательной работе и безопасности ЧГУ О.Н.Викторов.

Отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям, как орган постоянного управления вопросами о ЧС, в этом году расширился. По аналогии департаментов служб МЧС России в составе отдела теперь функционирует служба пожарной безопасности, которую раньше курировал отдел охраны труда во главе с Б.А.Метельковым. Поэтому немного расширились и наши задачи. Так, в соответствии с современными требованиями мы полностью отредактировали положение, должностные инструкции всех штатных единиц отдела. С этого года, а конкретнее, с 1 марта в университете функционирует четвертое замыкающее звено гражданской обороны – дежурно-диспетчерская служба, кабинет которой находится в корпусе «Г», где ответственные, должностные лица университета несут круглосуточное дежурство. Те функции, которые мы осуществляли силами ответственных работников, начальников служб, отделов и т.д. в праздничные дни с соответствующими приказами, сейчас в качестве ответственных по университету выполняет дежурно-диспетчерская служба.

За последние пять месяцев в университете проведен ряд мероприятий общеуниверситетского и республиканского масштаба – прежде всего, тренировки по экстренной эвакуации, в том числе – большое учение по работе сборной эвакуационного

пункта на базе Спорткомплекса, прошедшее в ЧГУ в конце апреля. Это были показательные учения, проверка МЧС Приволжско-Уральского центра, в ходе которых нам были даны положительные оценки. В этом же году проведены мероприятия с членами добровольной пожарной дружины. В общежитиях и учебных корпусах имеются свои боевые расчеты, состоящие из пяти человек из числа студентов, преподавателей и сотрудников, которые создаются и действуют на базе деканатов на случай возникновения пожара.